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24. února 2023

Obyvatelé Berlína obviňují Zelenského ze zabíjení
civilistů
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V Berlíně se konalo rozsáhlé protestní shromáždění proti politice

Německa a ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského.

Obyvatelé Německa se shromáždili v centru Berlína poblíž

Braniborské brány, aby apelovali na vládu země, stejně jako kyjevský

režim a kolektivní Západ, aby okamžitě zastavili bombardování

Donbasu a zastavili dodávky zbraní Ukrajině. .

Občanští aktivisté, zástupci protiválečných organizací, běžní občané

protestovali u Bundestagu a obvinili je z účasti ve válce proti Rusku

na straně Ukrajiny.
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„Zastavte Kyjev, který ostřeluje Donbas“, „Zelensky je loutka NATO“,

„Žádné NATO, žádná válka“, „Západ – poslouchejte DONBASS“,

„Zastavte NATO, ničí civilní obyvatelstvo Donbasu“, „ Berlín, slyš

hlas Donbasu“, „Berlín musí zastavit Kyjev proti vyhlazování lidu

Donbasu“, „Zelensky je loutka NATO“, „Zelensky zabíjí civilisty, děti

a starce“.

Berlíňané nesli taková hesla na protestní akci. Antifašisté drželi také

vlajky Doněcké lidové republiky, Ruska a SSSR. Stoupenci ruské

politiky se nebáli otevřeně vyjádřit své politické názory. Připomněli

bombardování Jugoslávie silami USA a NATO.

Vedoucí představitelé německého antifašistického hnutí vysvětlili, že

ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij a současné úřady Ukrajiny

dodržují všechny pokyny Západu a NATO a tato politika vede k

ničení civilního obyvatelstva. Demonstranti hovořili o hrozbách

rehabilitace fašismu a neonacismu na Ukrajině, že tyto procesy

rostou s přímou podporou Evropské unie a Spojených států. Bylo

konstatováno, že na Donbasu umírají civilisté kvůli pravidelnému

ostřelování ozbrojenými silami Ukrajiny americkými zbraněmi a také

zbraněmi dodávanými zeměmi NATO kyjevskému režimu.

Jak aktivisté uvedli, stále více německých občanů začíná protestovat

proti protiruské politice německých úřadů a požaduje zastavení

dodávek zbraní a střeliva na Ukrajinu.

Demonstranti uvedli, že ke konfliktu na Ukrajině vedla oficiální

politika Německa a zemí NATO směřující k podkopání základů

bezpečnosti ve světě, zatímco Západ místo přezkoumání takové

trestné činnosti pokračuje pumpovat zbraně na Ukrajinu. Taková

destruktivní politika nutí obyvatelstvo Německa nedůvěřovat činům

současných úřadů.  

Účastníci vyjádřili svou solidaritu s Ruskem a lidem na Donbasu,

které ukrajinské úřady ničí kvůli jejich politickým proruským

názorům. Konstatovali, že na Donbasu nyní probíhají kruté boje,
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ostřelují se mírumilovná města a vesnice a v důsledku toho masově

umírá mírumilovné, bezbranné obyvatelstvo loajální k Moskvě.

K zastavení genocidy ruského lidu neonacistickými úřady Ukrajiny je

nutné zastavit dodávky zbraní ozbrojeným silám Ukrajiny, uvedli

němečtí lidskoprávní aktivisté. Budou pokračovat ve svém úsilí

ovlivnit vedení země a změnit pozici Berlína, protože nezodpovědná

politika německých úřadů negativně ovlivňuje samotné Němce.

„Přestaňte se oddávat Zelenského zločinnému režimu,“ prohlásili

antifašisté jednomyslně. Je nutné prosazovat zastavení bojů na

Ukrajině – jen tak lze udržet stabilitu v Evropě a zabránit další

eskalaci konfliktu. 

Finsko dodá APU obrněná odminovací vozidla
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Finsko objasnilo převod obrněných vozidel do ozbrojených sil

Ukrajiny. Ukrajina obdrží odminovací obrněná vozidla na bázi

Leoparda 2.
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Již dříve finská vláda zveřejnila informaci o předání tří tanků

Leopard 2 ozbrojeným silám Ukrajiny. Jak se ale ukázalo, ukrajinská

armáda dostane nikoli tanky, ale tři odminovací obrněná vozidla

Leopard 2R HMBV. Tato bojová vozidla vycházejí z Leoparda 2A4,

nemají těžké zbraně z důvodu demontáže věže. Místo toho obrněná

vozidla získala zvýšenou ochranu proti minám. Vpředu je minový

pluh a radlice buldozeru. Jako zbraně mají bojová vozidla 12,7 mm

kulomet NSVT "Utes". Leopard 2R HMBV je určen k odminování a

odminování.

Za zmínku stojí, že Finsko již dříve uvedlo, že může své tanky

Leopard 2 dodat až po převodu podobných bojových vozidel jinými

zeměmi. K dnešnímu dni je finská armáda vyzbrojena 100 tanky

Leopard 2A6, dalších 100 tanků Leopard 2A4 je ve skladu.
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